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 بارم صفحه اول ردیف

 :کنيد پر مناسب کلمات با را خالی جاهای 1

 .است................. هاآن منشاء فسيلی هایسوخت مانند و آیدمی دست به...................   از زیستی  گازوئيل ( 1

 نيز فرد هر.........................  بررسی به بيمار، وضعيت بررسی بر علاوه بيماری درمان و تشخيص برای پزشکان شخصی، پزشکی در ( 2

 .پردازندمی

 .کنندمی ترشح..................................  و...........................  معده یغده در موجود هایسلول بزرگترین ( 3

 .دارد ضرورت...... ............... برای هوا کردن مرطوب و کندمی مرطوب را هوا مخاطی، ترشحات ( 4
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 .بنویسيد را هاآن بودن نادرست علت و کنيد مشخص را زیر های عبارت نادرستی یا درستی 2

 

 .دارد وجود پایه غشا یك و سلول یلایه چندین مری در موجود سنگفرشی بافت در ( 1

 

 .دارد وجود گوارش لوله دیواره هایلایه یهمه در کند،می پشتيبانی را پوششی بافت معمولاً که بافتی ( 2

 

 .است یکلتاس ایماهيچه هاییاخته هایهسته تعداد از ترکم شکل کیدو ایماهيچه هاییاخته در هسته تعداد (3

 

 شناسی، ضروری است.هایی از علم زیستوضع قوانين جهانی برای جلوگيری از سؤ استفاده( 4

 

 .شودمی وارد آسيب بزرگ یروده و باریك یروده در موجود ریزپرز و پرز به سلياک بيماری در ( 5

 

 .دارد را اصلی نقش ليپاز و دارد کمکی نقش هاگليسيریدتری گوارش در صفرا های آنزیم ( 6

 

 .شودمی شيردان وارد کنندگاننشخوار در شده جویده نيمه غذای از بخشی ( 7

 

 .دارد وجود عصبی هاییاخته یشبکه( گوارش یلوله طول تمام در) گوارش یلوله یدیواره ایماهيچه و زیرمخاطی یلایه در ( 8

 

 .دارد زیادی کربن اکسيد دی و کم اکسيژن ،بازدمی هوای لیو دارد بيشتری يژناکس ،دمی هوای ( 9

 

 .است اکسيژن غلظت تابع نآ از گسستن یا و هموگلوبين به اکسيژن پيوستن( 10

 

ها در حالت شود ششها در بازدم نقش مهمی دارد و کمتر بودن فشار مایع جنب نسبت به فشار جو باعث می( ویژگی کشسانی شش11

 بازدم کاملا جمع نشوند.
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 بارم دومصفحه  ردیف

 .کنيد مشخص زیر جملات در پرانتز در را صحيح یکلمه 3

 قرار( غشا جیخار/  غشا داخلی) سطح در فقط کربوهيدرات و هستند( کربوهيدرات/  فسفوليپيد) غشا یدهندهتشکيل اصلی بخش( 1

 .دارند

 .دارد غشا در خاصی هایپروتئين به نياز آن( برخلاف/  همانند) و دارد انرژی به نياز اگزوسيتوز( برخلاف/  همانند) فعال انتقال در( 2

 

 اوت تعداد بيشتر( است و هرچه تف –کمتر( به محيطی با فشار اسمزی )کمتر  –( جابجایی خالص آب از محيطی با فشار اسمزی )بيشتر 3

 شود.کندتر( جابجا می –تر )سریع های آب در واحد حجم در دو سوی غشا کمتر باشد، آبملکول

 در جانور این در غذایی مواد جذب و کندمی دریافت( دو هر - معده هایکيسه – معده) از را گوارشی هایآنزیم ملخ در معده پيش ( 4

 .گيردمی صورت( معده یکيسه/  معده)

 اعیدف خط خرینآ و شودمی آغاز( دارمو پوششی بافت – دارمژک مخاط) کمك با و بينی از تنفس دستگاه در دفاعی خط نخستين ( 5

 .یابدمی خاتمه( دارمژک مخاط – ماکروفاژ) توسط

 .شودمی حمل( خون پلاسمای -قرمز یگویچه) در کربناتبی یون صورت به اکسيددیکربن مقدار بيشترین( 6

 

3 

 .کنيد انتخاب را صحيح یگزینه 4

 دهد؟ می نشان درستی به گوزن بدن در را دستگاه ، گزینه کدام( 1

 
 

 کند؟می بيان گاو گوارش دستگاه با رابطه در را نادرستی ارتباط گزینه کدام (2

  هاآنزیم توسط گوارش -  باریك یروده و شيردان( ب                    هاميکروب توسط گوارش - سيرابی( الف

 کاهش غلظت مواد -  هزارلا( د           هزارلا به شده جویده یغذا انتقال -  نگاری( ج

 

 ؟دارد نقش آن یدهنده تشکيل هایمنومر به هاآن تبدیل و هاپروتئين هيدروليز در زیر هایآنزیم از کداميك (3

                                  پتيدازپ کربوکسی( د                        پپسين( ج                        تریپسين( ب                    پتيالين( الف

 

 و دهدمی کاهش را هاخرگسر یارهدیو در کلسترول رسوب احتمال.......................  به نسبت.........................  ليپوپروتئين بودن زیاد (4

 .دهد افزایش را......................  هایليپوپروتئين ميزان تواندمی کلسترول حد از بيش مصرف

                                  چگال رپ - LDL - HDL( ب                              چگالکم - HDL - LDL( الف

     چگالمک- LDL - HDL( د                                  چگالپر - HDL - LDL( ج

 

 رست است.ی هر هورمون مترشحه از دوازدهه و معده ناد( کدام جمله درباره5

 ریزند.الف( لزوما به درون بخشی از محيط داخلی می

 کنند.ب( همراه با دستگاه عصبی فعاليت دستگاه گوارش را تنظيم می

 شوند.ی معده یافت نمیی روده و شيرهدر ترکيبات شيره هاج( این هورمون

 شود.های گوارشی فعال مید( با تاثير بر نوعی یاخته، موجب افزایش ترشح آنزیم
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 بارم سومصفحه  ردیف

 دهد.شکل مقابل نوعی انتقال مواد را در سلول نمایش می 5

 ( نام این نوع روش انتقال مواد چيست؟1

 

 دهد.سلولی از بدن انسان را مثال بزنيد که به این روش مواد را انتقال می( 2

 

 

 ندری فراوان دارد؟این فعاليت نياز به اندامك ميتوک( چرا چنين سلولی برای انجام 3

 

 

1 

 .(است کافی مورد هر برای اندامك یك نام) دارند؟ وجود فراوان مقدار به زیر هاییاخته در اندامك کدام 6

 . هستند( ليپيدی هایهورمون مثل) ليپيدی ترکيبات یکننده ترشح و سازنده که هاییسلول( 1

 

 .دهندمی انجام سلولی درون گوارش که هيدر در گوارشی یحفره یپوشاننده هایسلول( 2

 

1 

 : بنویسيد علت یك زیر هایبيماری از یك هر ایجاد برای 7

 هاسرخرگ شدن تنگ( الف

 خونی کم( ب

 مواد جذب سطح شدید کاهش و روده هایسلول تخریب( ج

 صفرا یکيسه سنگ( د

2 

 :دهيد پاسخ است گوارش دستگاه خون گردش مورد در که شکل به توجه با 8

 شود. میکبد  اندام وارد  ،قلب به ورود از قبل گوارش یلوله سياهرگی خون( الف

 اندام کبد را در شکل نشان دهيد. 

 

 در شکل نشان دهيد. دارد؟ نام چه اندام این به ورودی رگ( ب

 

 ساز بدن ما است؟شود کبد یك اندام پروتئينبه چه علت گفته می( ج

 

 است؟ درست زیر جمله آیا( د

 .یابدمی افزایش گوارش دستگاه خون جریان ميزان غذا خوردن از پس

 

 نام ببرید.( است. )دو دستگاه راهای دیگر از بدن ما در ارتباط ه( دستگاه گوارش ما با چه دستگاه

 

 

2 

 است؟ تنفس دستگاه از بخشی چه یعهده به زیر هایویژگی یا وظایف از یك هر 9

 تنفس دستگاه خروجی یا ورودی هوای ميزان تنظيم( 1

 

 مری در غذا درشت هایلقمه سانآ حرکتکمك به ( 2
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 بارم چهارمصفحه  ردیف

 :دهدهای خونی اطراف آن را نمایش میحبابك و رگشکل مقابل  10

 نام رگ را بنویسيد. دارد؟ جریان تيره خون ها رگ از کداميك در (1

 

 

 است؟ رگی نوع چه شده گذاری علامت رگ (2

 

 

 ،برسد ممکن حداقل به حبابك و خون بين هاگاز انتشار مسافت که این برای (3

 شده؟ ایجاد مورد این در خاصی ویژگی چه 

 

 

1 

 

 موفق باشيد


